
令和２年度～4年度　学校評価アンケート経年変化 (地域住民様)
77 名/160名≒48%

86 名/160名≒54%

54 名/100名≒54%

(%)

質問項目 1 2 3 無回答

生徒は、明るく楽しそうに学校生活を送っていま
すか。Ｒ２

51% 0% 49% 0%

同　Ｒ３ 64% 0% 36% 0%

同　Ｒ４ 35% 0% 65% 0%

学校の情報が、地域の方々に伝わっています
か。Ｒ２

18% 32% 48% 1%

同　Ｒ３ 19% 30% 50% 1%

同　Ｒ４ 6% 37% 57% 0%

生徒の身だしなみ、登下校の様子はいかがで
すか。Ｒ２

62% 10% 27% 0%

同　Ｒ３ 71% 10% 19% 0%

同　Ｒ４ 67% 0% 31% 2%

R２なし

本校のいじめに対する取組や対応を知っていま
すか。Ｒ３

1% 44% 55% 0%

同　Ｒ４ 0% 43% 57% 0%

生徒の登下校における自転車のマナーについ
ての指導が十分に行われていますか。Ｒ２

30% 27% 40% 3%

同　Ｒ３ 42% 28% 30% 0%

同　Ｒ４ 39% 11% 50% 0%

校舎周囲はきれいに整備されていますか。Ｒ２ 66% 4% 29% 1%

同　Ｒ３ 77% 5% 16% 2%

同　Ｒ４ 67% 0% 31% 2%

本校の生徒の地域での活動（ボランティア活動、清
掃活動、地域行事への部活動の参加等）を知ってい
ますか。Ｒ２

17% 42% 42% 0%

同　Ｒ３ 24% 47% 28% 1%

同　Ｒ４ 15% 48% 37% 0%

学校の教育活動に何か協力したいと思います
か。Ｒ２

21% 19% 60% 0%

同　Ｒ３ 34% 13% 49% 5%

同　Ｒ４ 24% 0% 76% 0%

9 協力していただける内容や、その他の意見など
（上記アンケート以外で伝えたいこと）

参考R4提出者：

参考R2提出者：

参考R3提出者：
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1 あてはまる 2 あてはまらない

3 知らない・わからない 無回答


